
Quiz zu Brasilien 
 
 
1) Wie viel Prozent der Menschen Brasiliens leben auf dem Land? 
(a) 15 %  
(b) 43 % 
(c) 22 % 
 
 
2) Wie viele Menschen werden durch die WM (und die Olympischen Sommerspiele) ihr zu 
Hause verlieren? (Bau von Flughäfen, Hotels und Zufahrtsstraßen) 
(a) 500.000 
(b) 125.000 
(c) 250.000  
 
 
3) Wie viele Ärzte pro 1000 Einwohner gibt es in Brasilien? (Zur Info: in Deutschland sind es 
3,5 pro 1000 Einwohner) 
(a) 5,3 
(b) 0,6 
(c) 1,7  
 
 
4) Was geschah 1988 in Brasilien? 
(a) Das Recht auf Gesundheitsversorgung wird in der Verfassung festgeschrieben  
(b) Das „Sistema Único de Saúde“ (Allgemeines Gesundheitssystem), das den Bürgern 
eine Basis-Gesundheitsversorgung garantiert, wird eingeführt 
(c) Die Lebenserwartung erfährt ein Rekordhoch von 66 Jahren 
 
 
5) Wie teuer war der Bau der Arena da Amazônia in Manaus? 
(a) 206 Mio. Euro 
(b) 150 Mio. Euro 
(c) 279 Mio. Euro 
 
 
6) Wie viel Mal größer ist Brasilien als Deutschland? 
(a) 5 
(b) 24 
(c) 35 
 
 
7) Wann fand der Anti-WM-Tag in Brasilien statt? 
(a) 25. Januar 2014  
(b) 3. Dezember 2013 
(c) 18. Februar 2014 
 
 
8) Was ist kein Ziel des Programms „Mais Médicos“ (=mehr Ärzte) in Brasilien? 
(a) Ausländische Ärzte ins Land holen 
(b) Ärzte nach ihrer Ausbildung für 2 Jahre in ländliche Regionen berufen 
(c) Die Zugangsvoraussetzungen für das Medizinstudium lockern 
 
 



9) Wie vielen Fußballfeldern entspricht die Fläche gerodeten Regenwaldes für die Soja 
angepflanzt  
wird? 
(a) 800.000 
(b) 1.2 Mio.  
(c) 1.9 Mio. 
 
 
10) Die Lebenserwartung in Brasilien ist verschieden. Im Vergleich Rio Grande do Sul 
(Süden) und Piauí (Norden) – welche Zahlen sind realistisch?  
(a) 75 und 69,9 Jahre  
(b) 73 und 71,4 Jahre 
(c) 72,2 und 76 Jahre  
 
 
11) Wie hoch ist Säuglingssterblichkeit in Brasilien? (Zur Info: in Deutschland sind es 3,3  
pro 1.000 Lebendgeborene) 
(a) 21  
(b) 13,2 
(c) 7 
 
 
12) Wie viel Prozent der Gesamtfläche Brasiliens bedecken die Amazonas- und die 
Küstenregenwälder?  
(a) 40 % 
(b) 50 %  
(c) 60 % 
 
 
Lösungen: 
1a – 2c – 3c – 4a – 5a – 6b – 7a – 8c – 9b – 10a – 11a - 12c 

 
 


